Exercici de GeoGebra: Lli¢é 3.2 - Equacions
Exercici:
Creeu un diagrama en GeoGebra que mostri els seglients elements:

1. Una equacié lineal i la seva representacié grafica.
2. Una equacio quadratica i la seva representacio grafica.
3. Les solucions de les dues equacions representades graficament.

Passos per a la resolucioé:
1. Equacié Lineal

1. Introduccié de I'Equacié Lineal:
o Pas: Obre GeoGebra i assegura't que la vista algebraica i la vista grafica estan activades.
o Pas: Ala barra d'entrada, escriu 2*x - 5 = 0iprem Enter.
o Resultat: GeoGebra resoldra I'equacié automaticament i mostrara la solucié x = 2.5ala
vista algebraica.
2. Representacioé Grafica de I'Equacié Lineal:
Pas: A la barra d'entrada, escriu f(x) = 2*x - 5iprem Enter.
Resultat: GeoGebra dibuixara la recta associada amb I'equacio.
Pas: Utilitza I'eina de punt d'interseccié per trobar el punt on la recta interseca I'eix x.
Resultat: El punt d’interseccié sera (2.5, 0).
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2. Equacié Quadratica

1. Introduccié de I'Equacié Quadratica:
o Pas: A la barra d'entrada, escriu Solve[x"2 - 4*x - 5 = 0, x]iprem Enter.
o Resultat: GeoGebra calculara les dues solucions de 'equaciéo x = 5ix = -1.
2. Representacié Grafica de I'Equacié Quadratica:
o Pas: Alabarra d'entrada, escriu f(x) = x*2 - 4*x - 5iprem Enter.
o Resultat: GeoGebra dibuixara la parabola associada a aquesta funcio.
o Pas: Utilitza I'eina de punt d'interseccio per trobar els punts on la parabola interseca I'eix x.
o Resultat: Els punts d’interseccié seran (5, 0)i (-1, 0).



Equacions

140 ~

120

100 ~

80

60

40 1

20+

_20 -

— y=2x-5
— y=x"2-4x-5
Solucio lineal: (2.5, 0)
® Solucié quadratica: (5, 0)
® Solucié quadratica: (-1, 0)
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